



Welcome Set

Gebrauchsanweisung
Operating Instructions
Mode d'emploi



Art.-Nr. 10.256.412
MAPR.-Nr. 10.520.522 · Rev. 600

NUK GmbH
Industriestr. 21-25
27404 Zeven
Germany
www.nuk.com



Modo de aplicación: • Antes del primer uso, hervir en agua durante 5 minutos, utilizar agua suficiente para evitar posibles daños, dejarlo enfriar y extraer del chupete toda el agua retenida para una correcta higiene. Para asegurar la higiene, limpiar minuciosamente utilizando detergente líquido suave y esterilizar antes de volver a usarlo. Se recomienda utilizar el esterilizador a vapor NUK para la esterilización. • Elimine cualquier líquido residual de la tetina después de limpiar o esterilizar el chupete antes de cada uso y luego deje que se seque. Esto es para asegurar la higiene. • No limpie el chupete en un lavavajillas, puesto que los detergentes pueden dañar el material. • Para la higienización en el microondas: limpiar el estuche para chupetes con agua hasta la parte inferior de la marca. Luego coloque el chupete. Coloque siempre el estuche fuera del centro del plato giratorio para conseguir un calentamiento uniforme y evitar el deterioro del material. **IMPORTANTE: ¡Caliente el estuche cerrado durante el tiempo y con la potencia de microondas especificados en el estuche (vease el gradado)!** Tenga en cuenta además las instrucciones de uso del aparato. Dejar el estuche cerrado 5 min más. Atención: después de 5 min sigue habiendo peligro de quemaduras. Un error en la cantidad de agua, el tiempo o la regulación de los vatios puede provocar el deterioro del material. Vaciar el agua residual. Dejar secar los chupetes en el estuche abierto. Comparar la temperatura antes del uso. Mantener el estuche para chupetes fuera del alcance de los niños. Solo apto para chupetes NUK. • Proteger de la luz solar directa, almacenar higiénicamente y en un lugar seco. • El MommyFree (0-3M) se ha desarrollado especialmente para el periodo de lactancia. Tras finalizar la lactancia, cambiar a otro modelo de chupete NUK. **Para la seguridad de su bebé.**

¡ADVERTENCIA! • Inspeccionelo atentamente antes de cada uso. Tire del chupete en todas las direcciones. Desheche el chupete al primer signo de deterioro o fragilidad. • Compruebe también la tetina, especialmente en el caso de los niños a los que les están saliendo los dientes. Algunos niños muerden con tanta fuerza la tetina que puede dañarse e incluso separarse. De ser necesario, de mordedores a su bebé para evitarlo. • Utilice solo broches para chupetes probados según la norma EN 12586. Nunca unir el chupete a otras cintas o cordeles, su bebé podría estrangularse con ellas. • No exponer a la luz directa del sol, ni dejar cerca de una fuente de calor, ni dejar en desinfectante (solución esterilizante) más tiempo del recomendado, ya que podría debilitar el chupete. • En casos poco frecuentes, los bebés consiguen meterse todo el chupete en la boca. En ese caso, **no se altere!** Gracias a su diseño especial, el chupete no se puede tragar y los ojos críticos de aspiración aseguran que la respiración sea suficiente. Retire el chupete de la boca del bebé con la mayor suavidad posible. • No moje el chupete en medicinas o sustancias dulces y no lo chupe. Puede producir caries (deterioro dental) a su bebé. • Sustituya el chupete después de 1 o 2 meses de uso por motivos de higiene y seguridad. Aun sin daños visibles, la estabilidad del chupete puede haberse debilitado. • Para chupetes con protector separable: mantenga la tapa del chupete fuera del alcance de los niños por riesgo de asfixia. • Para tetinas de latex: fabricadas con latex de caucho natural. • Conserve la información sobre el producto y el número de artículo y de lote para posibles consultas.

● Cepillo para bebé NUK • Cercas extra-suaves de silicon que permiten el cuidado delicado del cabello y ejercen un suave masaje en la piel de la cabeza del bebé. • Especialmente higiénico gracias a la posibilidad de limpiarlo a hasta 60 °C. • Sujeción segura gracias al práctico mango. **Indicaciones para el uso:** • Antes del primer uso, limpiarlo con agua caliente y jabón, enjuagarlo cuidadosamente y dejar secar en un

lugar bien ventilado. En caso de necesidad, puede limpiarse a hasta 60 °C.

● Tijeritas para bebé NUK • Para el cuidado de las uñas del bebé. • Corta de forma segura y con precisión. • De acero inoxidable. Con tapa de protección. **Por seguridad:** guárdelas siempre con la tapa protectora. Mantenga las tijeritas y la tapa de protección fuera del alcance de los niños por riesgo de lesión o ahogo por ingestión. **● Set de mordedores refrigerables NUK, 3 meses +** Masajea suavemente las encías y ayuda a la dentición. • Los diferentes tamaños del mordedor ajustan la tensión en la mandíbula que pueda surgir durante la dentición. • Al morderlos se estimula el flujo de saliva, ayudando a prevenir las caries. • Gracias a su forma ergonómica, llegan a todas las zonas del maxilar. • El mecanismo de ensamblaje, así como los diferentes materiales, colores y superficies estimulan el aprendizaje. • Fabricado con plásticos de alta calidad. **● Cepillo para bebé NUK** • Para conseguir alivio con efecto fro: coloque el mordedor transparente en la nevera (nunca en el congelador); y una vez frío, úntelo con agua templada y masajee. Proporciona una sensación de fro eficaz con una sujeción cómoda.

Indicaciones importantes: los mordedores NUK cumplen con los estándares más altos de seguridad y están hechos de materiales de alta calidad. • Antes de dar a su bebé estos productos, por favor quite todo el envoltorio y límpielos profundamente, o bien hirviéndolos durante aproximadamente 3 minutos, o bien usando el esterilizador a vapor de NUK. • Por favor, no lavar los mordedores en la lavadora ni esterilice en el microondas (existe la posibilidad de dañar el material). **Para la seguridad y salud de su bebé.**

¡ADVERTENCIA! • Los niños solo deberían usar el mordedor bajo la supervisión de un adulto. • Únicamente enfriar la parte refrigerable en la nevera (nunca en el congelador). • Antes de cada uso, compruebe la firmeza y el desgaste del mordedor. En cuanto aparezcan los primeros signos de deterioro, reemplácelo inmediatamente. Los mordedores NUK cumplen con la norma EN 71.

● ● Set de cepillo dental entrena NUK, 6 meses + • Preparar al niño para lavarse los dientes solo. • Con mango antideslizante para sujeción conjunta de padres e hijos. • El arco protector evita que el cepillo se envase. • El cepillo de cerdas bucal, pudiendo utilizarse también como soporte. • Fabricado con plástico de alta calidad. [Masajea cuidadosamente el paladar del niño para no dañar las encías y el paladar durante la dentición.

● Punta dental entrena (1.ª etapa) Cabecal de masaje para morder, que proporciona un masaje suave de las encías y el paladar durante la dentición. **● Cepillo dental entrena (2.ª etapa)** Para una limpieza y un cuidado suave en cuanto asoman las puntas de los primeros dientes. **Indicaciones importantes:** • El set cepillo dental entrena NUK está fabricado con plástico moco sin PVC (PP/TPE) y cumple los elevados requisitos de seguridad de NUK. • Por favor, retire todo el envase. • Lave a fondo con agua caliente los cabezales de los cepillos antes de usarlos por primera vez y después de cada uso. • Cuando los hierva, preste siempre atención a que haya suficiente líquido en el recipiente, con el fin de evitar daños. • Bien utilice el vaporizador NUK para obtener una esterilización suave por vapor. • Los productos destinados al cuidado dental no deben meterse en el lavavajillas ni en el microondas, ya que ello podría provocar que se dañen los materiales.

Para la seguridad y salud de su bebé. **¡ADVERTENCIA!** • ¡Utilizar solo bajo supervisión y no como sustituto del chupete! • Antes de cada uso, compruebe la firmeza y el desgaste de los cabezales de los cepillos. Cuando aparezcan los primeros signos de deterioro, reemplácelo inmediatamente la punta de aprendizaje o el cepillo de entrenamiento. • El anillo protector solo no debe dejarse en manos de los niños, peligro de atragantamiento.

• Neceser NUK Instrucciones de cuidado: lavado a mano en caso de suciedad. Por favor, guarde la dirección y el número de artículo para cualquier consulta.

Importado y/o Distribuido por: España: MAPA Spontex Ibérica – Newell Brands Cami de Can Ametller, 38, 08125 Sant Lluís de Vilatorrada, Barcelona; Argentina: Newell Brands de Argentina S.A., Av. Cabildo 2677, Piso 11, C1428AAI CABA, Argentina, CUIT 30-70734470-5, Atención al consumidor +54 11 5289 2000. Certificado por IRAM – Productos libres de ftalatos. Bviba: Kids Collection LTD, Calle Independencia, 252, Santa Cruz, Chuaco ACAM S.A., Av. W. Centenario 548, Las Condes, Santiago, T. (56 2) 2046633; Ecuador: HANSACOM S.A., V.E. Estrada #509 y las Monjas Guayaquil, T. +593 4 288-2160, RUC 09080900398001; Honduras: SÚPER FARMACIA SIMAN, S.A., Bo. El Banque, S.C. entre 6 y 7 av. S.O., Tegucigalpa, Honduras, T+504 2553-021, RTN N°: 0501-9999-180979; Perú: E.B. Pareja Luceros S.A., Calle Los Negocios 281, Surquillo-Lima. T. +51 1 611-8100, RUC 20100579228; Surinam: Brahma N.W., Soelmanstraat 9, Paramaribo, Surinam, T+597 4741188; Argentina: Pampacoma SRL, Julio Herrera y Obes 1538-102, Montevideo, T. 598 (2) 9081-477.

● Instrucciones por l'uso **● Succión NUK 0-6 mesi + ● Porta succhietto** • Extra-soft nella parte superiore: si adatta perfettamente al palato. • Tetina extra-piatta: maggior spazio per la lingua. • Colla dalla tetina extra-sottile o stretto: per ridurre la pressione su mascella e denti. **Indicazioni di utilizzo:** • Prima del primo uso mettere il succhietto in acqua bollente per 5 minuti, usando acqua sufficiente per evitare danni. Per essiccarli, mettere il succhietto in un contenitore di plastica delicato (ad es. con il detergente NUK per biberoni) e disinfettare prima di ogni utilizzo successivo. Per sterilizzare raccomandiamo di usare lo Sterilizzatore NUK. • Dopo la pulizia o la disinfezione, eliminare gli eventuali residui di detersivo dalla tetina e lasciare asciugare il succhietto. • Non lavare il succhietto in lavastoviglie poiché i detersivi potrebbero danneggiare i materiali di cui è composto. • Per il trattamento igienico in microonde: riempire con acqua il porta succhietto fino al lato inferiore della marcatura. Poi inserire il succhietto. Per un riscaldamento uniforme e per evitare danni al succhietto, lasciare il porta succhietto decentrato sul piatto rotante. **IMPORTANTE: riscaldare il porta succhietto chiuso alla durata e alla potenza microonde indicata sul porta succhietto (vedere l'incisione).** Osservare le istruzioni per l'uso del porta succhietto. **● Spazzolino NUK** • Per la pulizia e la cura delicata dei primi dentini che spuntano. **Avvertenze importanti:** • Il set di apprendimento per l'igiene orale NUK è realizzato con materie plastiche sicure (PP/TPE) prive di PVC e soddisfa gli elevati requisiti di sicurezza NUK. • Rimuovere il sistema immediatamente dopo l'uso. • Non utilizzare il prodotto per un altro utilizzo successivo lavare a fondo la testina dello spazzolino con acqua calda. • Per evitare danneggiamenti durante la sterilizzazione, fare in modo che nella pentola vi sia sempre acqua sufficiente oppure utilizzare il vaporizzatore NUK per una delicata sterilizzazione a vapore. I prodotti per l'igiene orale non sono adatti per il lavaggio in lavastoviglie o l'uso in forno a microonde, perché il materiale potrebbe danneggiarsi.

Per la sicurezza e la salute del vostro bambino **AVVERTENZA!** • I prodotti devono essere utilizzati con la supervisione di un adulto e in nessun caso sostituiscono il succhietto. • Prima di ogni utilizzo verificare la consistenza e il grado di usura dei prodotti. Ai primi segni di danneggiamento, smettere immediatamente di utilizzarli. • Il prodotto deve essere tenuto fuori dalla portata dei bambini: pericolo di ingestione. **● Beauty bag NUK** Istruzioni per la pulizia: lavare a mano, se necessario. • Conservare il prodotto in un contenitore chiuso. • Evitare l'uso prolungato. • Il prodotto è un codice articolo per eventuali domande future. Eleven S.r.l., viale della Navigazione Internu 87/A, 35027 Noventa Padovana (PD), Italia, www.nuk.it

● NUK Fopspeen-instructie **● NUK Gubeisken 0-6 maanden + ● Fopspeenbox** • Extra zacht aan de bovenkant: past zich optimaal aan het gehemelte aan. • Extra vlakke zuigdeeltje: meer bewegingsruimte voor de tong. • Extra dunne en smalle speenhalzen: vermindert de druk op kaak en tanden. **Aanwijzingen voor het gebruik:** • Voor het eerste gebruik de speen 5 minuten in water laten koken (voldoende water gebruiken om schade aan de fopspeen te voorkomen). Voor een goede hygiëne zorgvuldig met een zacht afwasmiddel schoonmaken en voor ieder volgend gebruik steriliseren. Voor de sterilisatie raden wij de sterilisator NUK aan. • Druk na reiniging of sterilisatie resterend water uit het zuiggedeelte en laat de fopspeen drogen. Dit is om het risico van bacteriële reproductie te verminderen. • Gebruik geen vaatwasmiddelen kunnen het materiaal beschadigen. • Voor de

Per la sicurezza del vostro bambino **AVVERTENZA!** • Controllare attentamente prima di ogni uso. Tirare il succhietto in tutte le direzioni. Sostituirlo al primo segno di usura o danneggiamento. • Controllare anche la parte della tetanella, in particolare nei bambini in fase di dentizione. Alcuni bambini mordono la parte della tetanella con una tale forza da poterla strappare o tagliarla. Eventualmente offrire al bimbo appositi anelli da dentizione. • Utilizzare solamente trattieni succhietti conformi alla EN 12586. Non fissare il succhietto a nastri o corcidi, il vostro bambino potrebbe strangolarli. • Non lasciare il succhietto in un contenitore di plastica vicino a fonti di calore, o in soluzioni disinfettanti (sterilizzazione a freddo) più a lungo di quanto consigliato, poiché potrebbe indebolirsi. • In casi rari, i bambini riescono a introdurre in bocca l'intero succhietto. In tal caso, **mantenere la calma e la calma:** il bimbo non si ferisce. • Per motivi igienici e di sicurezza, sostituire il succhietto dopo 1-2 mesi di utilizzo. Anche in assenza di danni evidenti, la robustezza del succhietto potrebbe risultare ridotta. • Per i succhietti con cappuccio protettivo, tenere il cappuccio protettivo del succhietto lontano dalla portata dei bambini per evitare il soffocamento. • Per succhietti in LATTICE: realizzato in lattice di gomma naturale. • Conservare le informazioni di prodotto e il codice articolo/N, di lotto per l'utilizzo futuro. **● Spazzolo per bambini NUK** • Setole in morbidissimo nylon per massaggiare e spazzolare la testa del bambino. • Lavabile fino a 60 °C, al fine di garantire la massima igiene. • Manico ergonomico per una presa sicura. Istruzioni per il lavaggio: al primo utilizzo lavare il manico con acqua tiepida e sapone, scioglierlo con cura e lasciare asciugare in un luogo ben ventilato. Se necessario, lavare a max 60 °C. **● Forbicine per unghie per bambini NUK** • Per una cura delle piccole unghie. • Per un taglio preciso e sicuro. • In acciaio inossidabile. **Per sicurezza:** quando non in uso, riporre nella custodia protettiva. Tenere le forbicine e la custodia lontano dalla portata dei bambini. Pericolo di lesioni o di soffocamento se il prodotto si spara e cade. **● Set di anelli refrigeranti per la dentizione NUK, 3 mesi +** Massaggiare dolcemente le gengive e leniscono il fastidio causato dalla dentizione. • Le parti a morbidezza differenziata o rinfrescanti degli anelli allentano il fastidio che potrebbe insorgere allo spuntare dei dentini. • La masticazione stimola la produzione di saliva, svolgendo così un'azione anticarie. • Grazie alla forma ergonomica raggiungono tutte le parti della cavità orale. • Favoriscono l'apprendimento grazie al sistema di incastro e al manico con bottoni e superfici. • Prodotti in Germania con materie plastiche pregiate. • Per un effetto rinfrescante che dona sollievo: mettere l'anello a fresco nel frigorifero (mai nel freezer); quando è fresco unirlo all'altro anello bianco. Dotati di una comoda impugnatura, regalano una piacevole sensazione di freschezza. **Avvertenze importanti:** gli anelli da dentizione NUK soddisfano gli elevati requisiti di sicurezza NUK e sono realizzati con materie plastiche sicure (PP/TPE) prive di PVC e soddisfano gli elevati requisiti di sicurezza NUK. • Rimuovere il sistema immediatamente dopo l'uso. • Non utilizzare il prodotto per un altro utilizzo successivo lavare a fondo la testina dello spazzolino con acqua calda. • Per evitare danneggiamenti durante la sterilizzazione, fare in modo che nella pentola vi sia sempre acqua sufficiente oppure utilizzare il vaporizzatore NUK per una delicata sterilizzazione a vapore. I prodotti per l'igiene orale non sono adatti per il lavaggio in lavastoviglie o l'uso in forno a microonde, perché il materiale potrebbe danneggiarsi.

Per la sicurezza e la salute del vostro bambino **AVVERTENZA!** • I prodotti devono essere utilizzati con la supervisione di un adulto e in nessun caso sostituiscono il succhietto. • Prima di ogni utilizzo verificare la consistenza e il grado di usura dei prodotti. Ai primi segni di danneggiamento, smettere immediatamente di utilizzarli. • Il prodotto deve essere tenuto fuori dalla portata dei bambini: pericolo di ingestione. **● Denturolo di allattamento (fase 1)** • Testina da mordere per massaggiare dolcemente le gengive e il palato durante la dentizione. **● Spazzolino di allattamento (fase 2)** • Per la pulizia e la cura delicata dei primi dentini che spuntano. **Avvertenze importanti:** • Il set di apprendimento per l'igiene orale NUK è realizzato con materie plastiche sicure (PP/TPE) prive di PVC e soddisfa gli elevati requisiti di sicurezza NUK. • Rimuovere il sistema immediatamente dopo l'uso. • Non utilizzare il prodotto per un altro utilizzo successivo lavare a fondo la testina dello spazzolino con acqua calda. • Per evitare danneggiamenti durante la sterilizzazione, fare in modo che nella pentola vi sia sempre acqua sufficiente oppure utilizzare il vaporizzatore NUK per una delicata sterilizzazione a vapore. I prodotti per l'igiene orale non sono adatti per il lavaggio in lavastoviglie o l'uso in forno a microonde, perché il materiale potrebbe danneggiarsi.

Per la sicurezza e la salute del vostro bambino **AVVERTENZA!** • I prodotti devono essere utilizzati con la supervisione di un adulto e in nessun caso sostituiscono il succhietto. • Prima di ogni utilizzo verificare la consistenza e il grado di usura dei prodotti. Ai primi segni di danneggiamento, smettere immediatamente di utilizzarli. • Il prodotto deve essere tenuto fuori dalla portata dei bambini: pericolo di ingestione. **● Beauty bag NUK** Istruzioni per la pulizia: lavare a mano, se necessario. • Conservare il prodotto in un contenitore chiuso. • Evitare l'uso prolungato. • Il prodotto è un codice articolo per eventuali domande future. Eleven S.r.l., viale della Navigazione Internu 87/A, 35027 Noventa Padovana (PD), Italia, www.nuk.it

● NUK Gubeisken 0-6 maanden + ● Fopspeenbox • Extra zacht aan de bovenkant: past zich optimaal aan het gehemelte aan. • Extra vlakke zuigdeeltje: meer bewegingsruimte voor de tong. • Extra dunne en smalle speenhalzen: vermindert de druk op kaak en tanden. **Aanwijzingen voor het gebruik:** • Voor het eerste gebruik de speen 5 minuten in water laten koken (voldoende water gebruiken om schade aan de fopspeen te voorkomen). Voor een goede hygiëne zorgvuldig met een zacht afwasmiddel schoonmaken en voor ieder volgend gebruik steriliseren. Voor de sterilisatie raden wij de sterilisator NUK aan. • Druk na reiniging of sterilisatie resterend water uit het zuiggedeelte en laat de fopspeen drogen. Dit is om het risico van bacteriële reproductie te verminderen. • Gebruik geen vaatwasmiddelen kunnen het materiaal beschadigen. • Voor de

Per la sicurezza e la salute del vostro bambino **AVVERTENZA!** • I prodotti devono essere utilizzati con la supervisione di un adulto e in nessun caso sostituiscono il succhietto. • Prima di ogni utilizzo verificare la consistenza e il grado di usura dei prodotti. Ai primi segni di danneggiamento, smettere immediatamente di utilizzarli. • Il prodotto deve essere tenuto fuori dalla portata dei bambini: pericolo di ingestione. **● Beauty bag NUK** Istruzioni per la pulizia: lavare a mano, se necessario. • Conservare il prodotto in un contenitore chiuso. • Evitare l'uso prolungato. • Il prodotto è un codice articolo per eventuali domande future. Eleven S.r.l., viale della Navigazione Internu 87/A, 35027 Noventa Padovana (PD), Italia, www.nuk.it

● NUK Fopspeen-instructie **● NUK Gubeisken 0-6 maanden + ● Fopspeenbox** • Extra zacht aan de bovenkant: past zich optimaal aan het gehemelte aan. • Extra vlakke zuigdeeltje: meer bewegingsruimte voor de tong. • Extra dunne en smalle speenhalzen: vermindert de druk op kaak en tanden. **Aanwijzingen voor het gebruik:** • Voor het eerste gebruik de speen 5 minuten in water laten koken (voldoende water gebruiken om schade aan de fopspeen te voorkomen). Voor een goede hygiëne zorgvuldig met een zacht afwasmiddel schoonmaken en voor ieder volgend gebruik steriliseren. Voor de sterilisatie raden wij de sterilisator NUK aan. • Druk na reiniging of sterilisatie resterend water uit het zuiggedeelte en laat de fopspeen drogen. Dit is om het risico van bacteriële reproductie te verminderen. • Gebruik geen vaatwasmiddelen kunnen het materiaal beschadigen. • Voor de

Per la sicurezza e la salute del vostro bambino **AVVERTENZA!** • I prodotti devono essere utilizzati con la supervisione di un adulto e in nessun caso sostituiscono il succhietto. • Prima di ogni utilizzo verificare la consistenza e il grado di usura dei prodotti. Ai primi segni di danneggiamento, smettere immediatamente di utilizzarli. • Il prodotto deve essere tenuto fuori dalla portata dei bambini: pericolo di ingestione. **● Beauty bag NUK** Istruzioni per la pulizia: lavare a mano, se necessario. • Conservare il prodotto in un contenitore chiuso. • Evitare l'uso prolungato. • Il prodotto è un codice articolo per eventuali domande future. Eleven S.r.l., viale della Navigazione Internu 87/A, 35027 Noventa Padovana (PD), Italia, www.nuk.it

● NUK Fopspeen-instructie **● NUK Gubeisken 0-6 maanden + ● Fopspeenbox** • Extra zacht aan de bovenkant: past zich optimaal aan het gehemelte aan. • Extra vlakke zuigdeeltje: meer bewegingsruimte voor de tong. • Extra dunne en smalle speenhalzen: vermindert de druk op kaak en tanden. **Aanwijzingen voor het gebruik:** • Voor het eerste gebruik de speen 5 minuten in water laten koken (voldoende water gebruiken om schade aan de fopspeen te voorkomen). Voor een goede hygiëne zorgvuldig met een zacht afwasmiddel schoonmaken en voor ieder volgend gebruik steriliseren. Voor de sterilisatie raden wij de sterilisator NUK aan. • Druk na reiniging of sterilisatie resterend water uit het zuiggedeelte en laat de fopspeen drogen. Dit is om het risico van bacteriële reproductie te verminderen. • Gebruik geen vaatwasmiddelen kunnen het materiaal beschadigen. • Voor de

hygiënische voorbereiding in de magnetron: Fopspeenbox tot drie minuten koken met water vulles. Daarna pas de fopspeen erin leggen. Voor een gelijkmatige verwarming en om materiaalschade te voorkomen, de box steeds buiten het midden op de draaischijf plaatsen. **BELANGRIJK: Box gesloten met op de box (zie apparatuur) aangegeven duur en magnetronverwarmen vermijden.** Neem ook de gebruiksaanwijzing van het apparaat in acht! Gevaar! nog 5 min. gesloten houden. Opgelost: Ook na 5 min. verbrandingsgevaar! Niet correcte waterhoeveelheid, tijd of wattage veroorzaakt materiaalsschade! Restwater legen. Spreken in vergrendelde box laten drogen. Voor gebruik de fopspeenbox controleren! Fopspeenbox buiten bereik van kinderen bewaren. Alleen geschikt voor NUK speenen. • Houd de fopspeen droog en hygienisch, op kamertemperatuur en niet in direct zonlicht. • De MommyFree (0-9 maanden) is speciaal ontwikkeld voor de eerste tandingsperiode. Stap na het speenen over en aar niet direct NUK fopspeenmodel. **Voor de veiligheid van uw kind**

WAARSCHUWING! • Controleer de fopspeen nauwkeurig voor elk gebruik. Trek er in alle richtingen aan. • Geef de fopspeen niet zódra u beschadigingen of zwakke plekken ziet. • Controleer ook het zuiggedeelte, vooral bij kinderen die tandjes krijgen. Sommige kinderen bijten zo hard op het zuiggedeelte, dat dit wordt beschadigd en zelfs kan worden geparfodeerd. Geef uw baby in dergelijke gevallen geen luiting om dit te voorkomen. • Gebruik alleen speciale fopspeenhouders getest volgens EN 12586. Bevestig nooit andere linden of koorden aan een fopspeen. Uw kind kan zich erdoor verwarpen. • Bewaar op een donkere en koele plaats. Laat een fopspeen niet langer dan aanbevolen in een desinfectiemiddel (sterilisatieoplossing) omdat de fopspeen hierdoor kan verzakken. • Zelden luk het kinderen de fopspeen compleet in hun mond te stoppen. Indien dit het geval is, **GEEN PANIEK!** Door zijn speciale ontwerp kan de fopspeen niet worden doorgeslikt en er laves lichtgenen zagen voor voldoende lucht om het aan te nemen. Verwijder de fopspeen zo voorzichtig mogelijk uit de mond van het kind. • Doop de fopspeen nooit in zoute substanties of medicatie. Zuig ook nooit zelf op de fopspeen. Dit kan tandbederf bij uw kind veroorzaken. • Vervang de fopspeen na een gebruik van 1-2 maanden om gezondheids- en hygiënische redenen. Zelfs zonder zichtbare beschadigingen kan de stabiliteit van de fopspeen zijn aangetast. • Voor speenen met een beschermddop: Het is de verantwoordelijkheid van de spaar buiten het bereik van kinderen om verstikking te voorkomen. • Voor LATEX-fopspeen: Vervaardigd van natuurlijke rubber latex. • Productinformatie en artikel-/LOT-nr. voor later gebruik bewaren.

● NUK babyborstel • Extra zachte nylon borstelaren voor de zachte haarverzorging en massage van baby's hoofdhuid. • Bijzonder hygiënisch door eenvoudige reiniging tot maximaal 60 °C. • Stevig vasthouden door handig handvat. **● NUK nagelbeschermer** • Voor de eerste gebruik reinigen met warm water en zeep, zorgvuldig uitspelen en op een goed geventileerde plaats laten drogen. Indien nodig wasbaar tot 60 °C.

● NUK baby nagelbeschermer • Voor de milde nagelverzorging. • Knipt veilig en precies. • Van roestvrij edelstaal. **Voor de veiligheid:** Beschermkap erop steken bij het bewaren. Schaar en beschermkap niet binnen bereik van kinderen bewaren. Gevaar voor letsel en inslikken! **● NUK koelbrijng-set, vanaf 3 maanden** Masseren het tandvles zachtjes en ondersteunen het krijgen van tanden.

• Verschillende zachte of koelende bijtrings-elementen verzachten spanningen in de kaak die kunnen ontstaan bij het krijgen van tandjes. • Stimuleren door het kauwen de speekselvorming en helpen op die manier om caries te voorkomen. • Bereiken alle kaakgedeeltes onder hun ergonomische vorm. • Stimuleren de leerontwikkeling door steekmechanismen te verminderen. • Deuren en oppervlakken. • Vervaardigd van hoogwaardige kunststoffen. • Voor een aangename koeling: Leg de transparante bijtring in de koelkast (in geen geval in het vriesvak) en bewesig deze vervolgens aan de witte bijtring. Zo blijft de greep aangenaam en kan het koelgedeelte zijn werk doen.

Belangrijke aanwijzingen: NUK bijtringen voldoen aan de hoge veiligheidsniveaus van NUK en bestaan uit hoogwaardige kunststoffen. • Tijdens het gebruik van de bijtringen, moet de kind volledig en reinigt u de producten door ze te koken (ca. 3 minuten zijn voldoende) of in de NUK vaporisator. • Bijtringen niet in de vaatwasmachine reinigen en niet in de magnetron desinfecteren (materiaalschade mogelijk) **Voor de veiligheid en gezondheid van uw kind**

OPGELET! • Baby's en kinderen mogen de bijtringen alleen onder toezicht van volwassenen gebruiken. • Koel de koelende/transparante bijtring uitsluitend in de koelkast – in geen geval in het vriesvak. • Controleer voor ieder gebruik de stevigheid en de slijtage van de bijtringen. Bij de eerste verschijnselen van beschadiging dient u de bijtringen onmiddellijk te vervangen. • NUK bijtringen voldoen aan de vereisten van EN 71. **●- ● NUK tandverzorging-trainingsset, vanaf 6 maanden** Ter voorbereiding op het zelfstandige tandenpoetsen. • Met antislip handvat - optimaal ook om samen vast te houden. • De beschermring zorgt ervoor dat de tandenborstel niet veer in de mondholt wordt gestoken en kan ook als standvoet gebruikt. • Vervaardigd van hoogwaardige kunststoffen. **Voor de veiligheid en gezondheid van uw kind altijd voorzichtig om het tandvles niet te bezeren.**

● Tandpoestrainer (te fase) • Massageop met bijtref voor de zachte massage van tandvles en gemehelte tijdens het krijgen van tandjes. **● Trainingstandenborstel (te fase)** • Voor een behoudzame reiniging en verzorging van de eerste zichtbare tandjes.

Belangrijke aanwijzingen: • De NUK tandverzorging-trainingsset is vervaardigd van veilige PVC-vrije kunststof (PP/TPE) en voldoet aan de hoge NUK veiligheidsniveaus. • Verwijder de verpakking volledig. • Reinig de borstelkoppen voor het eerste gebruik met een zacht grondig met warm water. Let bij het koken op voldoende vloeistof in de pan om beschadigingen te voorkomen. Of gebruik de NUK vaporisator voor een milde stoomsterilisatie. • Tandverzorgingsproducten horen niet in de vaatwasser of in de magnetron omdat hierbij beschadigingen van het materiaal kunnen optreden. **Voor de veiligheid en gezondheid van uw kind**

OPGELET! • Alleen onder toezicht en niet als vervanging van een fopspeen gebruiken. • Controleer voor ieder gebruik de stevigheid en de slijtage van de borstelkoppen. Bij eerste verschijnselen van schade de tandpoestrainer of trainingstandenborstel onmiddellijk vervangen. • De beschermring mag niet alleen in de handen van kinderen komen-gevaar voor inslikken. **● NUK etiket** **Onderhoudstip:** Bij verontreiniging met de hand wasbaar. Bewaar het adres van de distributeur en artikelnummer ter informatie. Allégre France, avenue, 41 rue Edouard Martel, 42 000 Saint Etienne, France